
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO UNIRIO 
Centro de Ciências Humanas e Sociais – CCH  

Programa de Pós-Graduação em Gestão de Documentos e  Arquivos – PPGARQ  

ATA DA 59ª SESSÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE 
PÓS GRADUAÇÃO EM GESTÃO DE DOCUMENTOS E ARQUIVOS DA  

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, 
REALIZADA NO  DIA 26 DE SETEMBRO DE 2024 

 

Aos vinte e seis dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, 
reuniram-se  virtualmente pelo Google Meet, via conta institucional do Programa de 
Pós-Graduação em  Gestão de Documentos e Arquivos (PPGARQ) da Universidade Federal 
do Estado do Rio de Janeiro  (UNIRIO) os membros do Colegiado, professores e professoras 
cAnna Carla Almeida Mariz, Danilo André Cinacchi Bueno, Renato Crivelli Duarte e Rosale 
de Mattos Souza e o representante discente Lucas da Conceição Oliveira. Justificaram a 
ausência os professores Janicy Aparecida Pereira Rocha,  Mariana Lousada Pinha, Beatriz 
Kushnir, Bruno Leite, Brenda Couto de Brito Rocco e Paulo Roberto Elian dos Santos. A 
reunião foi convocada para tratar dos seguintes pontos de pauta: 1) Solicitação de 
prorrogação de prazo para defesa da aluna Lucia Elena Penedo de Oliveira Ferreira 
(Orientador: Prof. João Marcus) pelo prazo de 1 mês (até 31/10/2024). Justificativa: 
Prazo será utilizado para possibilitar melhor estruturação dos dados entregues no TCC; 
2) Solicitação de prorrogação de prazo para defesa da aluna Ingrid Cabral Martins 
(Orientador: Prof. Danilo Bueno) pelo prazo de 1 mês (até 31/10/2024). Justificativa: 
Atraso na finalização decorrente de complicações de saúde durante o último semestre. 
Dando início à reunião, o professor Renato Crivelli solicitou a aprovação da pauta. A 
solicitação foi aprovada por unanimidade. A pauta aprovada para a reunião foi: 1) Solicitação 
de prorrogação de prazo para defesa da aluna Lucia Elena Penedo de Oliveira Ferreira 
e 2)  Solicitação de prorrogação de prazo para defesa da aluna Ingrid Cabral Martins. 
Por fim, encerrou a pauta e  não houve informe. Nada mais havendo a tratar,  foi encerrada a 
Sessão às dez horas e vinte e cinco minutos, da qual, para constar, foi lavrada a presente Ata, 
que vai assinada por  mim, Amine Pullig , Secretaria do PPGARQ e pelo coordenador do 
PPGARQ, professor Renato Crivelli Duarte. 
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